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Projekt: „Nowoczesny rzemieślnik – wsparcie uczniów Szkoły Branżowej I Stopnia w Kamiennym Moście i Maszewie w procesie kształcenia zawodowego” nr projektu RPZP.08.06.00-32-K010/19



Szczecin, dnia 31.01.2020 r.


I. NAZWA ORAZ ADRES ZAMAWIAJĄCEGO (BENEFICJENT PROJEKTU)

Izba Rzemieślnicza Małej i Średniej Przedsiębiorczości,  
Al. Wojska Polskiego 78
70-482 Szczecin
NIP: 852-10-10-235
Tel. 91 422-22-78
Fax.91 422-22-38
Email: sekretariat@irszczecin.pl

II. Postanowienia ogólne

Niniejsze postępowanie jest przeprowadzane w oparciu o rozeznanie rynku określone w Umowie Partnerstwa 2014-2020 w Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020” z dn. 19 lipca 2017 r.
Z uwagi na powyższe do postępowania nie stosuje się przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., nr 113, poz. 759 ze zm.) w szczególności dotyczących publicznego otwarcia ofert, odwołania, skargi do sądu określonych w ww. ustawie.

III. Przedmiot rozeznania rynku
Przedmiotem zamówienia jest Usługa indywidualnego doradztwa edukacyjno - zawodowego przeprowadzonego w formie spotkań doradcy zawodowego z 90 uczestnikami Projektu „Nowoczesny rzemieślnik – wsparcie uczniów Szkoły Branżowej I Stopnia w Kamiennym Moście i Maszewie w procesie kształcenia zawodowego” nr projektu RPZP.08.06.00-32-K010/19. Doradztwo przeprowadzone będzie na terenie Szkól Branżowych I stopnia w Kamiennym Moście i Maszewie.  

IV. Opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie indywidualnego doradztwa edukacyjno - zawodowego, dla 90 uczestników projektu w wymiarze min 4 godzin dla każdego uczestnika projektu. W wyniku przeprowadzonego doradztwo edukacyjno-zawodowego zostaną opracowane indywidualne plany rozwoju edukacyjno-zawodowego, które stanowić będą diagnozę predyspozycji fizycznych, psychicznych oraz propozycję ścieżki rozwoju edukacyjno-zawodowego. 
Celem doradztwa jest zdiagnozowanie potrzeb w zakresie doskonalenia zawodowego uczestników projektu pozwalające na określenie najlepszego miejsca realizacji procesu uzupełniania wiedzy                        i umiejętności zawodowych uwzględniając m.in. dalszą chęć rozwoju zawodowego czy chęć specjalizacji zawodowej w danej branży. 
Wykonawca przeprowadzać będzie doradztwo każdorazowo dla wskazanego uczestników projektu,      w terminie i wskazanym przez Zamawiającego ze stosownym wyprzedzeniem określonym                                  w harmonogramie wsparcia.
Ponadto Wykonawca zobowiązany będzie do prowadzenia dokumentacji realizacji doradztwa na wzorach dostarczonych przez Zamawiającego, terminowego przekazywania dokumentacji do Zamawiającego, sporządzania list obecności, wypełniania raportów dotyczących uczestników projektu oraz wykonywania innych dodatkowych czynności związanych z bezpośrednią realizacją projektu.




V. Termin i miejsce realizacji zamówienia
Od dnia 24.02.2020 r. do dnia 30.10.2021 r.  Miejscowość Kamienny Most (gm. Chociwel); Miejscowość Maszewo (gm. Goleniów). 

VI. Opis warunków udziału w postępowaniu

W postępowaniu mogą wziąć udział osoby fizyczne (w tym prowadzące działalność gospodarczą), które spełniają następujące kryteria:
a) Posiadają wykształcenie wyższe kierunkowe w zakresie doradztwa zawodowego/ ukończone odpowiednie studia podyplomowe w zakresie doradztwa zawodowego. Posiadają minimum  2 letni staż wykonywania zawodu.
Zamawiający  ma  prawo  żądać  dokumentów  potwierdzających  wskazywane  doświadczenie  a  Wykonawca zobowiązuje się je złożyć na każde żądanie Zamawiającego.
b) Nie są powiązani z Zamawiającym osobowo lub kapitałowo, czyli nie zaistnieje sytuacja wzajemnych powiązań między zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, polegającego w szczególności na:
		- uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej;
		- posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji;
		- pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika;
		- pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.
c) 	Będą wykonywać przedmiot niniejszego postępowania samodzielnie, tym samym nie będą mogły zlecić przeprowadzenia zajęć, będących przedmiotem postępowania, osobie trzeciej
d)	Znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia
	Wykonawca składając ofertę, oświadcza o spełnieniu kryteriów wymienionych w ustępach od `	a) do d). Oświadczenie stanowi Załącznik Nr 1 .

VII.  Wymagania dotyczące oferty

Oferta winna zawierać kwotę brutto wynagrodzenia doradcy zawodowego za przeprowadzenie 1 godziny doradztwa. 
Cena powinna być podana w złotych wraz ze wszystkimi należnymi podatkami i obciążeniami. 
Wykonawca przedstawi swoją ofertę ceny za usługę na formularzu stanowiącym Załącznik Nr 2 (Formularz oferty).

VIII. Kryteria oceny ofert

Zamawiający dokona oceny i porównania ofert oraz wyboru oferty najkorzystniejszej w oparciu                      o następujące kryteria: 

Cena – 100% - oferent/wykonawca, który poda najniższą cenę otrzyma 100 pkt. Natomiast pozostałe oferty proporcjonalnie na podstawie wzoru: cena najniższej oferty / cena badanej oferty x 100.

Wszystkie obliczenia będą dokonywane z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. 

IX. Sposób, miejsce i termin składania ofert

a) Oferty można składać osobiście w siedzibie Izby Rzemieślniczej Małej i Średniej Przedsiębiorczości w Szczecinie przy ul. Wojska Polskiego 78, 70-842 Szczecin (I piętro Sekretariat) lub drogą elektroniczną pod adresem: sekretariat@irszczecin.pl do dnia 07.02.2020 r.
b) Osoba do kontaktów i wyjaśnień ze strony Zamawiającego: Pani Dorota Miśkiewicz, 
tel. 601-063-290.
c) Realizacja zamówienia nastąpi po wybraniu przez Zamawiającego najkorzystniejszej cenowo oferty.
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